

# 凤县周刊

## 2012 感动凤县年度人物揭晓

本报讯 2月4日，由县文明委主办，县委宣传部、县文明办、文化广电局承办的“2012感动凤县年度人物”评选活动揭晓。张红、李春香、张克勤等10人当选“2012感动凤县年度人物”。

“2012感动凤县年度人物评选活动”自从2012年12月1日启动以来，受到了社会各界的广泛关注，评委会在综合各方面意见后，本着“公平、公正、公开”的原则，最终确定了10名“2012感动凤县年度人物”。

王建平、张霞、王维新、皮新成、蔡斌、曾文财、张波、马琳、刘建成、丁玮东十人获得“2012感动凤县年度人物”提名奖（详见三版）。（本报记者 王海）

2013年2月

5

农历十二月廿五  
星期二

FENG XIAN ZHOU KAN 第140期 内部资料 免费赠阅

宣党政方针 传群众心声 倡文明新风

欲知更多凤县新闻，敬请登录凤县新闻网 <http://www.fengxiannews.com>

## 我县隆重举办蛇年春节晚会 快乐迎新春

张乃卫郑维国向全县人民恭贺新春 晚会节目精彩纷呈高潮迭起

## 新春贺词

中共凤县县委书记 张乃卫  
凤县人民政府县长 郑维国

全县广大父老乡亲、同志们、朋友们：

在这辞旧迎新、万家团圆的美好时刻，很高兴通过《凤县周刊》向全县11万父老乡亲、驻凤部队、武警官兵、公安干警和所有关心支持凤县发展的社会各界人士，致以诚挚的问候和新春的祝福！并向春节期间坚守岗位的大千干部职工致以亲切的慰问和崇高的敬意！

刚刚过去的一年，是全县人民在逆境中攻坚克难、开拓进取的一年。面对复杂严峻的经济形势，县委、县政府团结带领全县人民，顽强拼搏、砥砺前行，全力以赴稳增长、调结构、惠民生，开创了经济快速发展、社会和谐稳定、人民安居乐业的大好局面。全年完成生产总值100.8亿元，同比增长21%；完成地方财政收入3.8亿元，同口径增长20%；完成全社会固定资产投资110.8亿元，同比增长46%；农民人均纯收入和城镇居民人均可支配收入分别达到9061元和27550元，分别增长18.9%和17.8%。实现了本届县委、县政府履新头一年的开门红。

成绩来之不易，奋斗伴随艰辛。一年成绩的取得，凝聚着全县11万人民的心血和智慧，凝聚着

社会各界的关心和支持。在此，我们代表县委、县政府向全县干部群众，向所有关心、支持、参与凤县发展的各界朋友表示衷心的感谢！

2013年是全面贯彻落实十八大精神的开局之年。县委、县政府将顺应人民群众对美好生活的期待，牢牢把握科学发展、加快发展的主题，以“旅游质量提升年、新型工业招商年、农业园区突破年、城镇化提速年、发展环境优化年、民生社保提质年”六项活动为抓手，着力建设精彩凤县、富裕凤县、休闲凤县、美丽凤县、平安凤县、民生凤县“六类特色凤县”，进一步丰富幸福凤县内涵，力争全年生产总值增长16%，达到132亿元；社会固定资产投资增长25%，达到125亿元；农民人均纯收入和城镇居民人均可支配收入分别增长12%和10%，达到10000元和29600元。

同志们、朋友们，新的起点孕育新的希望，新的一年开创新的业绩。让我们携起手来，团结一心、开拓奋进，以更加饱满的热情，更加有效的举措，更加务实的作风，共同谱写凤县更加美好的明天！

最后，衷心祝愿全县人民和社会各界朋友，新春愉快、身体健康、万事如意、阖家欢乐！

## 120万让困难群众温暖度新春

本报讯 1月21日至25日，县委书记张乃卫、县长郑维国先后前往县社会福利园区、红花铺镇、药材公司看望慰问孤寡五保老人、园区工作人员及部分困难职工和农村困难群众，在春节即将到来之际，为他们送去了温暖和祝福。

2013年春节到来之际，为确保全县群众欢度新春佳节，我县筹资120余万元对全县1100多户（名）散居五保户、贫困残疾人、贫困老党员、困难职工、困难居民群众和贫困计生家庭集中开展春节走访慰问送温暖活动。从1月21日至25日，我县严格按照《中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》要求，全体县级领导分为9个组深入各镇、轻车简从，进村入户，不走形式，与慰问对象促膝交谈，及时详细的掌握贫困家庭的生产、生活情况，倾听他们的心声愿望，发现问题及时协调解决，确保全县群众共享发展成果，共同度过一个欢乐祥和的新春佳节。

据了解，2013年，我县将继续把老百姓对美好生活的期盼作为政府的奋斗目标，以大力发展社会事业和实施十大惠民工程为抓手，着眼于满足群众的多元化需求，加快推进普惠民生向幸福民生转变，物质民生向精神民生转变，全面建设民生凤县。2013年，县财政将配套170.6万元，将新农合基金县级财政补助由原来的人均250元提高至300元；大病医疗救助封顶线，由现行的3万元提高至10万元，切实解决群众“因病致贫、因病返贫”的问题。通过一系列惠民政策的实施，着力提升民生保障水平，把凤县建设成老百姓最幸福的地方。（刘鸿）

## 部门联动集中宣传优化投资环境

本报讯 1月24日，由县宣传部组织，县司法局配合，全县共18家行政执法单位在县城中心广场，集中开展了优化投资发展环境街头法律法规宣传活动。

活动中，各宣传点采取发放《服务联系卡》和相关法律法规资料、摆放宣传图版、悬挂宣传条幅、开展法律法规知识咨询、现场受理损害经济发展环境行为的投诉等多种形式，对广大市民进行相关法规现场宣传，并提供咨询服务，有关房产、税务、食品、劳动保障等法律法规成为人们关注的热点。

此次活动重点宣传了优化投资发展环境的有关政策、法律法规、办事依据和办事程序等内容，解答群众咨询200多人（次），收集群众意见和建议40多条。

据了解，为了切实保障县域经济发展，创建优良的投资环境，吸引更多的资金、人才、先进技术入驻凤县，推动县域经济科学持续发展。我县于2012年12月20日启动了投资发展环境突出问题专项整治活动，在为期三个月的集中整治活动中，重点从群众层面、机关干部层面、企业经营层面，做好政策宣传、法制教育、基层队伍建设等工作，从而解决新建项目落地难、项目办理手续难、项目建设推进难等突出问题。自活动开展以来，在各部门的共同努力下，我县的投资发展环境已得到了明显优化，亲商重商的投资环境吸引了越来越多的大客商。据悉，1月9日，凤县与河北宏润重工股份有限公司成功签约30万千瓦风电开发项目，协议引资30亿元，实现了我县2013年招商引资工作的“开门红”。（王海 刘鸿）



凤县2013年春节文艺晚会

本报讯 丰年盛景龙蛇舞，新岁春光彩蝶飞。2月4日晚，凤县2013年春节文艺晚会在县体育馆内隆重上演，体育馆内歌舞飞扬，流光溢彩，整台晚会地方文化特色浓郁、喜庆而热烈。张乃卫、张明海、郑维国等县领导同全县千余名干部群众共迎蛇年新春。

晚会现场笑语欢歌，洋溢着一派喜庆祥和的节日气氛。县委书记张乃卫代表县级四大班子致辞，向全县11万父老乡亲，向所有关心、支持、参与凤县经济社会发展的各界人士致以亲切的问候和新年的祝福！

随后，晚会在阵势庞大的民族歌舞

大串烧中拉开了序幕，豪迈的地方舞蹈、奔放的民族音乐在一开场就烘托出热烈喜庆的氛围。整台晚会节目形式多样，引人入胜，小品、快板、魔术、杂技一道道丰富多彩的精神文化大餐，使整台晚会精彩纷呈、高潮迭起。音乐快板《绿色绣美彩凤翔》、《岭南风情腰鼓》、情景剧《美丽凤县》、大合唱《人民警察之歌》在不同的层面中，用不同的艺术视角展现出了近年来我县在生态建设、旅游产业及经济社会发展等方面取得的显著成绩，展现了全县人民同心协力谋发展，攻坚克难抓落实的精神状态和工作热情。

在春晚现场揭晓的“2012感动凤县

年度人物”再次掀起了晚会高潮，张红等来自全县不同战线上的十名年度人物依次登场，他们在平凡岗位上的热情和执着、坚守和付出博得了在场观众热烈的掌声。

作为羌族故里，极具民族特色的舞蹈《欢乐的羌寨》成为整台晚会的压轴大戏，充分展示了我县羌文化的深厚底蕴。中国羌族艺术团的姑娘小伙们身着节日盛装，打起羊皮鼓、跳起羌族舞，羌笛、萨朗、耍山等节目让整个舞台成了一片欢乐的海洋，整台晚会在团结奋进、和谐欢乐的氛围中落下了帷幕。

（王海 田俊雅 秋夏成）

中共凤县县委宣传部 凤县周刊 凤县新闻网 恭祝全县人民春节快乐 阖家幸福!